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No segundo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às sete horas e vinte minutos                    
na sala de reuniões do Departamento de Ciências Animais, foi realizada a décima reunião de               
dois mil e dezenove do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Medicina Veterinária.             
Estiveram presentes os seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora          
(Coordenadora do curso) , Marcelle Santana de Araujo, Juliana Fortes Vilarinho Braga,           
Genilson Fernandes de Queiroz e Nilza Dutra Alves . Justificou a ausência a docente Aracely              
Rafaelle Fernandes Ricarte. Deu-se início com a presidente do NDE de Medicina Veterinária,             
Sthenia dos Santos Albano Amora, apresentando a pauta, conforme se vê a seguir: Ponto 1:               
Aprovação da ata da 9ª Reunião de 2019; Ponto 2: Apresentação e discussão dos tópicos 3.3                
Áreas de atuação, 3.4 perfil do egresso e 3.5 Competências e Habilidades, divididos entre os               
membros para preenchimento do documento orientador da estrutura de organização do PPC            
definida pelo Comitê de Graduação UFERSA; Ponto 3: Informes sobre as atividades de estágios              
não obrigatórios de discentes do curso de Medicina Veterinária realizados na UFERSA; e Ponto              
4: Outras ocorrências. A Profa Sthenia iniciou a reunião explicando a dinâmica das reuniões              
anteriores para a Profa Marcelle. Na oportunidade, sobre as áreas de atuação da medicina              
veterinária, a Profa Marcelle indicou que a Profa Katia Gramacho e o Prof. Djair Message               
f ossem consultados para colaborar com informações sobre sanidade apícola. E fez algumas            
observações no texto do PPC nos tópicos 3.4 Perfil do egresso e no tópico 7 Infraestrutura. A                 
Profa Sthenia agradeceu a indicação e irá enviar email para os professores solicitando as              
informações. As sugestões para o tópico 3.5 foram acatadas, especialmente sobre as            
explicações da Profa Marcelle quanto às diferenças entre biossegurança e biosseguridade. E            
sobre a infraestrutura, estas serão discutidas na sequência dos tópicos posteriormente, a Profa             
Sthenia explicou que o texto previamente produzido é apenas orientador e irá ser discutido e               
trabalho com o núcleo. Ponto 1. A ata da 9ª reunião do NDE foi aprovada por unanimidade.                 
Ponto 2. Novamente foi realizada a leitura em voz alta do texto da estrutura do PPC no tocante                  
ao tópico 3.3 Áreas de atuação e 3.4 perfil do egresso, este último agora atualizado com base                 
nas alterações realizadas na reunião anterior. Após leitura, discussão e comentários, as            
sugestões foram acatadas e incluídas. Ponto 3. Sobre as atividades de estágios não obrigatórios              
de discentes do curso de Medicina Veterinária realizados na UFERSA, foi informado que a              
direção do HOVET não enviou a minuta dos estágios e justificou que precisava de mais tempo                
para discutir os detalhes dos certificados desses estágios para então convocar uma nova reunião              
do conselho hospitalar e enviar o texto atualizado para a coordenação do curso analisar. Ponto               
4. Em outras ocorrências, a Profa Sthenia aos presentes que a próxima reunião aconteça na               
próxima semana e a Profa Juliana indicou a quarta ou quinta a tarde como opções, pois no dia                  
previsto para a reunião estaremos realizando a última etapa da vacinação antirrábica dos alunos              
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do curso e quatro membros do núcleo estarão envolvidos na realização da festa do bode que                
acontecerá nos dias 15-17 de agosto. A sugestão foi acatada. Não havendo mais comentários, a               
presidente do NDE Sthenia dos Santos Albano Amora agradeceu aos membros presentes,            
deu por encerrada a reunião e lavrou a presente ata que será assinada pelos membros quando                
aprovada.  
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